Mpopa)a
aom 107.8 M2 Ha y4acTKe 6 CcoT.

Tyna,

Tynbckaqa obn, JIeHUHCKUM p-H, oepeBHA ManeBka

¢ P 4700 000




MpofaeTca OBYX3TaXKHbIW LOM.

- CBAWHO - POCTBEPKOBbIV dyHOAMEHT

- XXBU nnnTbl nepeKpbITUda MePBOro U BTOPOro
STaXKemn, yCUJTeHHbIM cemcMonosc.

- MaTepman HecyLmMx cTeH razocunnmkaTt 400Mm
0500.

- ABYXKaMepPHbIN CTeKONaKeT

- MATKaa KpoBag UM MeTannodepenumua

- rapaHTLa OBa roga

Mpu HeO6XOOAMMOCTU ON9 MoKynaTensa ycnyrm
MNoTe4yHoro 6pokepa.

MooxoguT nof BCe BUAbI MMOTEKM: FOC.NOAOEPXKKA
(6,7%), cemenHaga (53%).

Bo3MoO)HO 6e3 nepBOHa4YabHOro B3HOCA.
FapaHTVAa FOPUONYECKOM YNCTOTbl HA BCEX 3Tamnax
coenku.

OTnMYHoe NpeasioXKeHre No ageKBaTHOM LieHe!
3BOHUTE!
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Tun obbekTa: OoM
O6uwag naowanb: 107.8 M2

KonwnuecTBO 3Taken: 3
MaTtepunan cteH: Fa306710Kkn
Oyt B pome

CTaTyC ydacTKa: MHauBUAayanbHoe XUNLLHOEe CTPOUTENbCTBO
(NXKC)
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Tun noma: 6NoYHbIN

MNnowanb y4acTka: 6 coT.
NopgBanbHOe NoMelleHune: HeT
CaHy3en: B gomMe

Ypno6cTBa: B AoMe
KonnyecTtBo KOMHaT: 3

—=—
= 1

NETckas

CnanbHa
10,9k8.1

Kopnaor
3,818

‘ (oo
= 2
[R5

Knnnosan KXY

— 3,38 Sosoos
o B

T RGO

UL,

3] bankon
— 9,2k8.M

2 9TAx

o
&
é’b Manéeka
& Caposan yn
(8]
by
(]
o
=]
T
2 Woecednan yn.
Kart Park @
Omoda AsToxn l "
z
5
o
5
e
Q £
qif
YauraHd LlenTtp ?\a‘“
ABTOKNACC &
gt



